



獸父性侵1歲B女 英警12連錯放生

離奇傷重死亡的沃辛頓。網上圖片

英國坎布里亞郡2012年發生離奇命案，僅13個月大的女嬰沃辛頓在寓所離奇傷重死亡，但警方一直沒認真調查。英國高等法院法官傑克遜日前發表報告指出，沃辛頓死前短時間內很可能被父親保羅性侵，惟警方犯下多達12個嚴重錯誤，大量證據白白流失，結果保羅因為「證據不足」未被起訴。

案，稱沃辛頓在寓所昏倒，她送院後不治。當時警方認為案件沒可疑，驗屍官史密斯只用了7分鐘便草草完成驗屍，更沒在文件寫上女嬰的死亡時間、地點及原因。內政部醫生阿穆爾指，沃辛頓嚴重內出血，右腳骨骨折，情況並不尋常，懷疑她曾被性侵，就此特別提醒檢察官福里斯特，對方卻認為她判斷草率，未有認真對待。

曾捲變童案 竟無起疑
警方在案發9個月後才展開調查，錯失多次保存重要證據的機會。警方調查期間犯下多項錯誤，例如當局從醫院及沃辛頓的寓所檢走證物後未有妥善保存，案發現場保安亦不足，更遺失沃辛頓去世前最後一塊尿片，檢察官也沒按點前一個「S」形彎位時未能緊貼行車線，事隔約5秒，旅遊巴士尾煞車燈亮起。警方指，若旅遊巴士沒超速，撞上路邊鐵欄後應會停下，不致墮崖。負責驗屍的中村二郎表示，死者沒跡象曾採取保護姿勢，其中13人頭部或頸椎受重創，相信是即時死亡。
■日本《每日新聞》/共同社

保羅早於1995年涉嫌捲入變童案，接受非正式問話，但負責調查的警員未有因此起疑。英媒報道，警方多年來透過法律程序，阻止案件細節公開，有包庇同袍之嫌，如今在輿論壓力下，公眾在案發3年後始獲悉此案。至今未有警員因此案受罰或丟職，負責領導調查的福里斯特更在48歲時提早退休，安享每年4.6萬英鎊(約51萬港元)退休金。
坎布里亞郡巴羅內弗內斯區下議員伍德科克日前批評，警方調查出現極大失誤，反映現行制度出現問題。當局預定今年稍後再次調查案件，投訴警察委員會其後會發表報告，據報涉及3名警員失職。
■《每日電訊報》/英國報聯社

輕井澤旅巴疑超速肇禍
日本一架旅遊巴士上周三在長野縣輕井澤町附近失事，2名司機及13名乘客死亡。國土交通省昨日發放現場附近的閉路電視片段，顯示旅遊巴士失事前曾加速，警方消息指根據現場損毀情況，旅遊巴士車速很可能超出時速50公里上限。
片段分別來自距離車禍現場250米及1公里的攝錄機，見到旅遊巴士明顯加速，駛出出事地點前一個「S」形彎位時未能緊貼行車線，事隔約5秒，旅遊巴士尾煞車燈亮起。警方指，若旅遊巴士沒超速，撞上路邊鐵欄後應會停下，不致墮崖。負責驗屍的中村二郎表示，死者沒跡象曾採取保護姿勢，其中13人頭部或頸椎受重創，相信是即時死亡。
■日本《每日新聞》/共同社

案，稱沃辛頓在寓所昏倒，她送院後不治。當時警方認為案件沒可疑，驗屍官史密斯只用了7分鐘便草草完成驗屍，更沒在文件寫上女嬰的死亡時間、地點及原因。內政部醫生阿穆爾指，沃辛頓嚴重內出血，右腳骨骨折，情況並不尋常，懷疑她曾被性侵，就此特別提醒檢察官福里斯特，對方卻認為她判斷草率，未有認真對待。

案，稱沃辛頓在寓所昏倒，她送院後不治。當時警方認為案件沒可疑，驗屍官史密斯只用了7分鐘便草草完成驗屍，更沒在文件寫上女嬰的死亡時間、地點及原因。內政部醫生阿穆爾指，沃辛頓嚴重內出血，右腳骨骨折，情況並不尋常，懷疑她曾被性侵，就此特別提醒檢察官福里斯特，對方卻認為她判斷草率，未有認真對待。



佩林為特朗普站台。法新社

美國總統選舉共和黨初選下月初在艾奧瓦州開打，在距離不足兩周的關鍵時刻，熱門參選人特朗普獲保守派重量級人物、2008年共和黨副總統候選人佩林公開支持。分析指，佩林曾表示特朗普和最強對手、得州參議員克魯茲均是她「心目中理想人選」，如今押注特朗普，有助對方爭取女性選票，為特朗普贏得初選打下強心針。另有意見指佩林已過氣，不會為特朗普選情帶來太大幫助。

批奧巴馬「投降總司令」
佩林在艾奧瓦州大學的競選集會上為特朗普站台，指出若特朗普當選總統，美國做事不會再畏首畏尾，「美國將毋須再道歉」。她批評現任總統奧巴馬是「投降總司令」，事事退讓，而特朗普將是真正的三軍總司令，讓美軍好好教訓極端組織「伊斯蘭國」(ISIS)一番。

佩林大肆抨擊共和黨建制派，指他們攻擊自己黨的熱門參選人。對於屬建制的克魯茲指來自商界的特朗普不算是真正的保守派，佩林反駁說，建制並不知道何謂保守主義，無資格批評特朗普不夠保守。特朗普陣營發聲明，對獲佩林支持表示榮幸。佩林曾任阿拉斯加州州長，2008年獲共和黨總統候選人麥凱恩挑選為副總統拍檔，雖然兩人最終輸給民主黨的奧巴馬及拜登，但佩林已在黨內迅速冒起。她辭任州長後，曾擔任霍士電台評論員，言論一向大膽，至今在黨內有一定影響力。
■美聯社/路透社/法新社

佩林長子涉醉酒家暴被捕

佩林長子特萊克捲入家暴官非，女友指特萊克周一晚向她面部揮拳，又用AR-15步槍指向自己頭部，大叫「別以為我不敢」。警方到場拘捕特萊克，控以毆打、干犯家暴罪及在醉酒下持有武器。佩林的家庭律師發電郵，呼籲外界尊重佩林一家私隱，又指特萊克像其他退役軍人一樣，正接受必要的協助。

26歲的特萊克2007年9月到伊拉克服役一年。母親佩林2008年參選副總統期間，曾返回阿拉斯加，在兒子出征儀式上發表講話。特萊克與女友已交往一年，目前同住佩林位於阿拉斯加瓦西拉的住所。當晚警員趕到現場後，發現特萊克右眼有傷痕，滿身酒氣，並試圖攻擊警員，最後被扣上手銬制伏。女當事人則藏在床底哭泣，左眼有瘀腫，報稱右膝被踢傷。
■美聯社

特萊克。美聯社

新iPhone傳支援Li-Fi 快Wi-Fi百倍



蘋果預計將於今年9月推出新一代智能手機iPhone 7，編碼破譯者弗羅姆最近在蘋果iOS 9.1作業系統的原始碼資料庫儲存區，找到「Li-Fi Capability」(支援Li-Fi)字樣，據此推測新iPhone或支援傳輸速度可較Wi-Fi快100倍的Li-Fi光源無線傳輸技術，最快有機會在iPhone 7亮相。
■iOS 9.1原始碼資料庫出現「支援Li-Fi」(紅框)字樣。

北海道積雪23年最勁 學校停課

日本近日持續受低壓系統籠罩，多處下大雪，北海道白瀧昨晨一度錄得128厘米積雪，創1993年有紀錄以來新高。氣象廳向山形縣酒田市、秋田縣秋田市、熊本市及北海道網走地方等發出暴風雪警報，名古屋及京都等主要城市亦有積雪，陸空交通大受影響，北海道釧路市20間中小學連續兩日停課。

由於天氣惡劣，日航及全日空宣佈取消20多班航班，大部分是在北海道及本州北陸地方起降。東海道與山陽新幹線來往濱松至新大阪的區間昨日減速運行，部分列車延誤約一小時。氣象廳預料大雪及強風最少維持至今日。

寒流襲平壤
朝鮮同樣受寒流侵襲，前日錄得攝氏零下10度，較去年同期低5度，氣象部門預計首都平壤昨日跌至零下16度。
■日本《產經新聞》/美聯社

Li-Fi被視為新一代無線傳輸技術，原理為透過快速調整控制可見光的光源訊號，傳輸數據訊息，接收端透過光感測元件接受數據訊息，再將數據訊息數碼化。測試結果顯示，Li-Fi傳輸速度逾每秒100 Gb，理論上可達224 Gb甚至更快，速度遠超目前Wi-Fi技術的每秒約7 Gb，只花數秒便可下載一齣高清影片。
有果迷憧憬iPhone 7支援Li-Fi，然而Li-Fi技術仍在實驗階段，受可見光不可穿透牆壁、裝置需直接面向接收器、使用範圍僅3米，以及只能在有燈光房間使用等限制，意味iPhone 7支援Li-Fi技術的機會極低。
微軟申專利 Surface筆可充電
蘋果主要競爭對手微軟也有新動作，最近申請新專利，在未來推出的Surface平板和手提電腦可能加入新設計，令Surface Pen觸控筆透過磁力吸附在裝置上充電。目前Surface Pen須使用AAA電池或水銀電池，但未來可能加入充電底座，讓Surface Pen附在裝置邊緣充電，且側邊會新增電源開關，並提供指示燈，讓用戶了解電量狀況。
■《每日電訊報》/Ubergizmo網站

最弱密碼「starwars」上榜

儘管黑客活動猖獗，數以千萬計民眾的網絡賬號遭入侵，但不少人仍未有提高警覺，繼續使用極易破解的密碼。根據資訊保安公司SplashData前日發表的報告，去年全球網民最普遍使用的密碼，從2011年以來一直沒改變，依舊是「123456」，其次為「password」和「12345678」。新上榜的多個最弱密碼則跟電影《星球大戰》熱潮有關，例如「starwars」、「solo」和「princess」。
SplashData連續第5年公佈25組最弱密碼，包括「qwerty」、「12345」和「123456789」。排行前10名的還有熱門運動「football」(足球)和「baseball」(棒球)。依照標準鍵盤排列組成的密碼也頗受歡迎，像是「1qaz2wsx」(鍵盤左側直排前兩排)或「qwertyuiop」(鍵盤最上排橫列)。
■《每日郵報》

朝釀成40度「無宿醉」酒

朝鮮國營媒體《平壤時報》報道，大同江啤酒食品工廠數年時間，終於成功釀製「高麗酒」(見圖)，據稱含30%至40%酒精，但酒性溫和，保證不會引起宿醉，而且味道香醇，極受品酒專家及嗜酒人士推崇，還榮獲國家認證為重點科技產品。
高麗參米釀製
報道稱，「高麗酒」以至少6年根的開城高麗人參及焦米釀製，所用參具有極高藥用價值，而焦米可代替糖，辟去酒精苦澀味。
新加坡非牟利組織「朝鮮交流中心」(Choson Exchange)研究主管亞伯拉罕米亞曾在朝鮮試飲新酒，稱味道「還可以」，但認為世上不會存在無宿醉酒精。
■英國廣播公司/《每日電訊報》



遭醋夫迫裸體遊街。白毛巾裹身。電單車蓋布。美聯社

美國紐約一名醋漢懷疑妻子用手機，向7名男子發送裸照調情，盛怒之下強迫妻子赤裸遊街。妻子僅穿靴子，以一條白毛巾裹身，丈夫緊隨用手機拍攝，喝令她向前走，還不斷辱罵她「下賤」，最後更扯下毛巾，迫她裸體示眾。片段上載至影片分享網站YouTube後引起公憤，網民狠批醋漢可恥。

片段顯示，醋漢喋喋不休，大肆數落妻子背夫偷漢「惡行」，要她付出代價。妻子邊走邊辯稱「沒跟那些男人上床」，醋漢則稱會公開片段，讓網民評論。他其後扯下妻子的白毛巾，妻子連忙躲到路旁以電單車黑色蓋布遮掩。
■《每日郵報》

研究：fb朋友難超200個

不少人聲稱在社交網站facebook(fb)的朋友多達500甚至1,000個，但英國最新研究指出，跟現實中一樣，一般人只能在fb擁有150個朋友，不大可能超過200個。研究指，聲稱在fb有眾多朋友的人，只是納入了泛泛之交或僅認得卻不熟絡的人。
英國進化心理學家鄧巴在《皇家學會開放科學》期刊發表研究報告，指跟現實一樣，人們受限於腦容量及空閒時間，在fb可發展的真正友誼不應超過150段。鄧巴指，每個人的「社會資本」均有限，「可選擇少地投資在更多人身上，或更多地投資在較少人身上」；社交媒體也一樣，一般人能有多少朋友，主要視乎希望友誼有多深。
鄧巴總結稱，一般人平均有5個知心好友、15個最好的朋友、50個好朋友、500個認識的人及1,500個見面會認得的人。
■法新社

世界最偏僻島聘農夫

位處大西洋中央的特里斯坦-達庫尼亞島是英國海外屬地，由距離最近的南非前往亦要一周船程，被稱為「全世界最偏僻的有人居住島嶼」。該島近日在英國全國農民聯合會(NFU)網站登廣告，招聘駐島農夫，協助將放牧地轉為種植蔬果及其他農作物，令島民能自給自足，減少依賴進口食品。
小島面積約100平方公里，現有265名居民，擁有多逾400公頃放牧地，飼養約800頭牛羊，主要農作物為薯仔，但食物大多依賴進口。
NFU形容工作有趣而獨特，應徵者可獲免費赴島交通及住宿，並享用島上雜貨舖、酒吧、舞廳、泳池等設施，不過首先要適應獨處，小島與世隔絕，每年只有60日有船通行，來往2,430公里外的南非。
■《每日電訊報》